

ПОПРАВКА

DOI: 10.1134/S0568528119020166

В статье И.П. Большиянова, Н.Н. Захарова, К.С. Пьянкова, Н.И. Тилляевой «Оптимальные осесимметричные головные части обтекаемых тел: расчеты и эксперимент» (Изв. РАН. МЖГ. 2018. № 2. С. 120-127) на стр. 127 в последней строке текста (перед списком литературы) вместо «№ 17-02-00126» следует читать «№17-01-00126».